Retrosöder 2007
● Husker du, da du som ung bjørn børstede sneen af varden, væltede stenene til side og med stivfrosne fingre famlede dig frem til skindet på bunden? Endelig kunne du, rystende af kulde, indprinte dit navn, så ingen i eftertiden skulle betvivle din storslåede bedrift – Gør det igen! 
● Husker du, da du sad en sen aftentime ved bålet, mens du slumrede hen i en salig maddvale med en flaske iskølig Gammel Dansk hvilende mod dit varme maveskind? Da klokken slog 12 gjaldede Kong Kristian ud mellem de svenske fjelde, og et sted i mørket ventede en permafrossen sovepose i en knasende granbivuak – Gør det igen!

● Hvad husker du? Vi vil gerne lægge ører til dine historier og gøre det igen, men denne gang uden frost i bjørnepelsen mens bøgen springer ud og gøgen kukker.
Den 12. til 13. maj 2007 inviteres alle tidligere og nuværende bjørne til at genopleve de traditionsrige ture til Söderåsen, skrive deres navn på skindet i varden og fortælle røverhistorier omkring lejrbålet fra Bjørnenes snart 50 års historie.

Vi mødes på Helsingør Station om morgenen lørdag d. 12. maj 2007. Herefter tager vi over sundet og videre op til Söderåsen, hvor vi går omkring 10 km og slår lejr ved varden, som i dag ligger på Klövahalla. Undervejs spiser vi frokost på Höjehall, hvor varden tidligere lå. Overnatning foregår i bivuak eller fjeldtelt. Søndag tager vi hjem igen og regner med at være i Helsingør omkring frokosttid.

Alt praktisk omkring pakning, pris, proviant og tidsplan for turen følger, når vi nærmer os. Men sæt allerede nu kryds i kalenderen og meld dig straks til turen, send en mail til bb50@bjoerne.dk, og fortæl om du kommer.

Vi håber på at se rigtig mange af jer!

Spejder hilsen fra 50-års jubilæumsudvalget
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